

WHY?

PSE

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



## WHY ?

On earth they say:  
"Laid aside by illness."  
In heaven they say:  
"Called aside for stillness."

Në tokë ata thonë:  
"Të lënë mënjanë nga sëmundja".  
Në parajsë ata thonë:  
"Thirrur mënjanë për qetësi".

**Pse po vuaj këtë sëmundje?** Kjo është pyetja që ne shpesh bëjmë kur vjen sëmundja, ose kur ndodh një aksident, ose kur vjen telashe.

1. **Perëndia thotë, "ndalo dhe dije që unë jam Perëndia"** Psalmet 46:10 Në aktivitetet e jetës sonë të zënë, ne rrallë i japim Zotit një mundësi të flasë me ne. Jetët tona bëhen aq "të plota" sa nuk ka vend për Zotin. Në një orë vetmi dhe telashe Perëndia i foli Jakobit. Ai u zgjua dhe tha: "Zoti është këtu! Ai është në këtë vend, dhe unë nuk e dija atë. " Zanafilla 28:16. Në kohën e ankthit dhe vuajtjes, **Zoti është i pranishëm** të flasë me ne.

2. Sëmundja mund të jetë disiplina e Zotit për ne **«Lum ai njeri që Zoti e korrigjon. Mos u hidhëro kur Ai të qorton** " Jobi 5:17. "Dhe kjo telashe e vogël dhe e përkohshme që vuajmë do të na sjellë një lavdi të jashtëzakonshme dhe të përjetshme, shumë më të madhe se telashtet." 2 Korintasve 4:17. Kështu që na thuhet të "Konsideroni veten me fat kur të gjitha llojet e sprovave na dalin (ose telashe)". Jakovi 1: 2. "Edhe në vuajtjet e mia u ngushëllova sepse premtimi juaj më dha jetë." Psalmet 119: 50. "Jam i mbushur me telashe dhe ankth, por urdhërimet e tua më sjellin gëzim." Psalmet 119: 143.

3. **Sëmundja siguron një mundësi për të parë fuqinë e Zotit në punë.** Kur dishepujt e Jezuit pyetën për verbërinë e një njeriu, "Mësues, mëkati i kujt bëri që ai të lindte i verbër? A ishte mëkati i tij apo i prindërve të tij? " Jezusi u përgjigj: "Verbëria e tij nuk ka asnjë lidhje me mëkatet e tij ose mëkatet e prindërve të tij. Ai është i verbër që **fuqia e Zotit të mund të shihet tek ai.** " Gjoni 9: 2-3. Kështu që, kjo sëmundje ose sprovë siguron një mundësi për të parë se

si Perëndia i përgjigjet lutjes. **Të gjitha premtimet e Zotit janë të vërteta.** Ne mund t'i vijmë Zotit me lutje. Ai është Ndhmësi dhe Miku ynë. Ai e dëgjon britmën tonë dhe mund të na japë ndihmën e Tij. Gjithçka që Ai kërkon është që ne të **besojmë**. "Çdo gjë është e mundur për personin që ka besim." Marku 9:23.

**Atëherë, cili është vullneti i Zotit për mua në këtë sëmundje?**

**1. Sigurohuni për një marrëdhënie të drejtë me Zotin.** Rrëfej dhe largoje çdo mëkat.

"Por nëse ne ia rrëfejme mëkatet tona Perëndisë, Ai do ta mbajë premtimin e Tij dhe do të bëjë atë që është e drejtë: Ai do të na i falë mëkatet tona dhe do të na pastrojë nga të gjitha paudhësitë tona." 1 Gjonit 1: 9.

**Gjeni paqe me Zotin** duke ditur që mëkatet tuaja janë falur. "Tani që jemi bërë të drejtë me Perëndinë përmes besimit, ne kemi paqe me Perëndinë përmes Zotit tonë Jezu Krisht." Rom 5: 1 **Kini qetësi shpirtërore**. "Paqja është ajo që unë lë me ju; është paqja ime që ju jap. Unë nuk e jap atë siç e bën bota. Mos u shqetëso dhe mërzit; mos ki frikë." Gjoni 14:27.

**2. Ju mund t'i luteni Zotit në orën tuaj të nevojës.** Ai thotë: «Më thirr kur të vijnë telashe; Unë do të të shpëtoj dhe ti do të më lavdërosh". Psalmet 50:15. "Le të kemi, pra, besim dhe t'i afrohem frontit të Zotit, atje ku ka hir. Atje do të marrim mëshirë dhe do të gjejmë hir për të na ndihmuar pikërisht kur kemi nevojë për të." Hebrenjve 4:16.

**3. Ju mund të mbështeteni në premtimet e God që nuk dështojnë kurrë.** Ai ka thënë: "Unë kurrë nuk do të të

lë; Unë kurrë nuk do të të braktis ". Hebrejve 13: 5. "Mos ki frikë - unë do të të shpëtoj. Unë të kam thirrur me emër - ti je imja. Kur të kalosh nëpër ujëra të thella, unë do të jem me ty; telashet e tua nuk do të të mposhtin. Sprovat e vështira që vijnë nuk do të të lëndojnë ". Isaia 43: 1-2. "Njeriu i mirë vuan shumë telashe, por Zoti e shpëton nga të gjitha". Psalmet 34:19. "Jepjuni Zotit; ki besim tek Ai dhe Ai do të të ndihmojë. " Psalmet 37: 5. "Ti, Zot, u jep pagën e përsosur atyre që e mbajnë qëllimin e tyre të patundur dhe të besojnë te ti." Isaia 26: 3.

4. **Mos u dëshpëro** "Delet e mia dëgjojnë zërin tim; Unë i njoh ata dhe ata më ndjekin. Dhe ata nuk do të vdesin kurrë. Askush nuk mund t'i rrëmbejë nga unë ". Gjoni 10: 27-29. "Zoti është bariu im; Kam gjithçka që më duhet. Edhe sikur të kaloj nëpër errësirën më të thellë, nuk do të kem frikë, Zot, **sepse ti je me mua** " ( Psalmet 23: 1-4 )



**A mund ta lus Zotin të më shërojë?**

**Bibla na inkurajon të kërkojmë shërim.** "Turma të mëdha erdhën tek Ai, duke sjellë me vete të çalët, të verbërit, të gjymtuarit, memecët dhe shumë të tjerë të sëmurë, të cilët i vendosën te këmbët e Jezuit; dhe Ai i shëroi

". Mateu 15:30. "Ai më fal të gjitha mëkatet e mia dhe shëron të gjitha sëmundjet e mia". Psalmet 103: 3.

**Puna e Jezuit tregoi vullnetin e Zotit për të shëruar.** «Jezusi shkoi përreth duke vizituar të gjitha qytetet dhe fshatrat. Ai dha mësim në sinagoga, predikoi Lajmin e Mirë për Mbretërinë dhe shëroi njerëzit me çdo lloj sëmundjeje dhe sëmundjeje. " Mateu 9:35. Lexoni Mateun 4: 23-24; Mateu 8: 16-17; 11: 5; Luka 10: 9.

**Vuajtja dhe vdekja e Krishtit siguruan shërimin e njerëzimit.** "Por për shkak të mëkateve tona Ai u plagos, u rrah për shkak të së keqes që bëmë. Ne jemi shëruar nga ndëshkimi që Ai pësoi dhe u shërua nga goditjet që mori. " Isaia 53: 5. «Jezusi dëboi shpirtrat e këqij me një fjalë dhe shëroi të gjithë të sëmurët. Ai e bëri këtë për të bërë atë që profeti Isaia kishte thënë të bëhej e vërtetë, "Ai Vetë e mori sëmundjen tonë dhe na mbarti sëmundjet tona". Mateu 8: 16-17. Ringjallja e Tij do të thotë se Ai është një Shpëtimtar i gjallë, i aftë të vazhdojë shërbesën e Tij shëruese. "Jezu Krishti është i njëjti dje, sot dhe përgjithmonë." Hebrenjve 13: 8. "Jezu Krishti ju bën të mirë". Veprat 9:34 ; Veprat 3:16; Veprat 5:16.



THE BLIND AND THE CRIPPLED CAME TO HIM ... AND HE HEALED THEM. Matthew 21:14

Healing through Jesus' life;

Healing through Jesus' death.

**FEAR NOT, ONLY BELIEVE.**



**"Çdo gjë është e mundur për personin që ka besim".** Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na kontaktoni :

# ZEMRA E NJERIUT



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)